

ОНИ ВЫЙДУТ НА ПОЛЕ

«ЧКАЛОВЕЦ» (Новосибирск)

«ТОРПЕДО» (Рубцовск)

Вратари:

Андрей Гришин
Эдуард Дольников

1964 Владимир Банников 1962
1968 Михаил Носов 1963

Запасники:

Виктор Киселев
Муртаз Начкебия
Михаил Чистяков
Роберт Кретер
Георгий Разглядный
Сергей Сергадеев

1964 Виталий Аржанцев 1960
1965 Владимир Ерошкин 1964
1967 Александр Лунев 1967
1959 Евгений Кашин 1966
1961 Виктор Зарва 1960
1968 Сергей Кривчун 1957
 Константин Красников 1970

Полузаштитники:

1965 Сергей Луцкий 1964
1962 Игорь Пономарев 1965
1955 Александр Ткачев 1964
1954 Леонид Ворона 1962
1966 Петр Потрыаев 1956
 Вячеслав Петлеванный 1969

Нападающие:

1967 Араик Гасан-Джалалян 1963
1970 Евгений Шиповский 1962
1961 Владимир Шиповский 1966
1969 Виталий Михайлов 1967

Главные тренеры:

Б. Н. Ладесов

Начальники команд:

В. Г. Воржев

Тренеры:

В. И. Кузьменко

Матч судят:

Счет матча _____

Голы забили _____

Заключительный матч чемпионата СССР футболисты «Чкаловца» проведут 15 октября. Соперниками новосибирцев будут динамовцы Барнаула.

Программу подготовили **В. Сарапулов и И. Бушуев.**



12 октября „Чкаловец“—„Торпедо“ (Рубцовск)

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА: «ТОРПЕДО» (Рубцовск)

Визитная карточка гостей.

Футболисты Рубцовска в чемпионатах СССР:

	И	В	Н	П	МЯЧИ
Класс «Б» (1964—1970)	236	67	62	107	243—326
2-я лига (1977—1987)	354	136	83	135	461—453
ВСЕГО:	590	203	145	242	704—779

Лучшие достижения: 2-е место в зональном турнире среди команд 2-й лиги (1980); выход в финал Кубка РСФСР (1986); 4-е место в финале первенства РСФСР (1980); выход в финал Кубка СССР для коллективов физкультуры (1963).

Самая крупная победа в чемпионатах СССР:

7 : 0 — «Чкаловец» (Новосибирск), 1981 г.

Самое крупное поражение:

0 : 6 — «Восток» (Усть-Каменогорск), 1965 г.

В списки лучших футболистов РСФСР включался В. Грыпгазов (1984, 1985). Забив в нынешнем сезоне 2 мяча, полузащитник «Торпедо» Петр Потрываев возглавил список лучших снайперов Рубцовска. На его счету 46 мячей. 12 голов в этом сезоне провел А. Гасан-Джалалян и с 44 мячами вплотную приблизился к лидеру. Рекордсменом клуба за сезон является В. Белозерский — 17 голов (1969).

Рубцовские торпедовцы всегда были трудным соперником для новосибирцев. Достаточно сказать, что из 29 проведенных ранее встреч наши земляки выиграли лишь 4, 8 свели вничью и 17 проиграли. Разность мячей 35—66. Однако следует отметить, что в нынешнем году «Чкаловец» удачно играет с представителями Алтая (2 : 1 и 1 : 1 с «Прогрессом», 3 : 0 с «Динамо» и 1 : 1 с «Торпедо»).

ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ ВЗГЛЯДОМ: «ТОРПЕДО»-88

По окончании прошлого сезона управление футбола Госкомспорта РСФСР исключило команду Рубцовска из числа участников первенства СССР. Лишь в самый последний момент, когда до старта нынешнего чемпионата оставались считанные дни, рубцовчан вновь включили в состав зоны.

Уже первые матчи показали, что торпедовцы серьезно настроились на успешное выступление в сезоне, и победа на старте над благовещенским «Амуром» с крупным счетом — 3 : 0 — яркое тому подтверждение. Но, как и в прежние годы, подвела тракторостроителей, слабая игра на выезде. Лишь однажды сумели они победить на поле соперника, обыграв в Бийске местный «Прогресс» со счетом 3 : 1. Зато «Торпедо» остается одной из немногих команд, не познавшей горечи поражения в домашних поединках. Лишь четыре встречи завершили вничью алтайские спортсмены на своем стадионе. Почетной ничьей в Рубцовске добились и футболисты «Чкаловца». В целом, сезон торпедовцы провели ровно, без срывов, постоянно находясь в середине турнирной таблицы.

Близится к завершению игры чемпионата СССР в IV зоне. Уверенно занимают первую строчку в турнирной таблице футболисты омского «Иртыша».

Могли провести вторую половину первенства читинский «Локомотив» и ярку́тская «Звезда», а вот благовещенский «Амур», долгое время лидировавший, заметно сдал. Нельзя не отметить прогресс в игре «Океана». Лишь тринадцатыми были спортсмены Находки после первого круга, а сейчас реально претендуют на место в первой пятерке. Далее очень плотной группой расположились сразу семь коллективов. Продолжает удивлять бийский «Прогресс». Команда, казавшаяся безнадежно отставшей, сумела все-таки обойти на финише футболистов «Селенги». Это в первую очередь связано с приходом из Омска нового главного тренера В. Сизонова.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД

1. «Иртыш»	28	15	8	5	39—15	38
2. «Локомотив»	28	15	4	9	40—30	34
3. «Амур» (Бл.)	28	14	4	10	42—31	32
4. «Океан»	28	11	10	7	22—17	32
5. «Металлург»	27	12	7	8	32—25	31
6. «Звезда»	27	12	7	8	30—24	31
7. «Динамо»	28	10	11	7	38—27	31
8. «Торпедо»	28	12	6	10	33—29	30
9. «Амур» (К.)	28	11	7	10	29—28	29
10. СКА	28	11	7	10	26—26	29
11. «Луч»	28	10	9	9	26—33	29
12. «Автомобилист»	28	9	6	13	26—39	24
13. «Томь»	28	7	8	13	20—31	22
14. «Чкаловец»	28	9	3	16	29—38	21
15. «Прогресс»	28	6	6	16	21—43	18
16. «Селенга»	28	5	5	18	15—32	15

ТАБЛО БОМБАРДИРОВ

1. А. Семеренко «Амур» Б) — 18.
2. Н. Галимов «Локомотив») — 17.
3. С. Зеленин «Металлург») — 15.
4. А. Гасан-Джалалян «Торпедо») — 12.
5. А. Петрик «Океан») — 10.

АВТОРЫ ГОЛОВ

«ЧКАЛОВЦА»

С. Бельский — 9, О. Вербицкий — 5, С. Кирсанов —
3, А. Чепкий — 2, О. Никулин — 2,
В. Поконин — 2,
Э. Франк — 2, А. Брылев —
1, С. Чаплыгин — 1, М. Начебия — 1, И. Екимов («АВТ») — автогол — 1.

НА ФУТБОЛЬНЫХ ПОЛЯХ ГОРОДА

Завершились игры на первенство города. В клубном зачете первыми финишировали футболисты «Спартака», на втором месте спортсмены «Чкаловца». Особое внимание было приковано к поединкам среди взрослых команд первой группы. Вновь, как и в прошлом году, чемпионами стали футболисты «Академстроевца» (тренер В. П. Ковырин). Преимущество их на протяжении всего первенства было неоспоримым. Результативно сыграли в атаке К. Григорьев и О. Лопатин, знакомые новосибирским болельщикам по выступлениям за главную команду города. Второе место заняли футболисты «Ефремовца», на третьем — «Сибэлектротяжмаш».

Сильнейшим оказался «Академстроевец» и в розыгрыше кубка области, переиграв в финале «Кировец» — 2 : 0. Сейчас проходят заключительные игры областного первенства, на первом этапе которого 10 коллективов, разбитые на 2 подгруппы, играют по круговой системе.